



Δημητσάνα, 04.02.2025

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΓΟΡΤΥΝΙΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
220 07 Δημητσάνα

Δελτίο Τύπου

Ο Δήμαρχος Γορτυνίας στην παρουσίαση του βιβλίου
«Το Ζυγοβίστι και η λαογραφία του»
της Γορτύνιας Παναγιώτας Γιαννοπούλου

Στην παρουσίαση του βιβλίου «Το Ζυγοβίστι και η λαογραφία του» της Γορτύνιας Παναγιώτας Γιαννοπούλου, η οποία πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 1 Φεβρουαρίου, στην Λέσχη Αξιωματικών (ΛΑΕΔ) στην Αθήνα, στο πλαίσιο της εκδήλωσης κοπής πίτας που διοργάνωσε η Αδελφότητα των Ζυγοβιστινών «Η Μεταμόρφωση» για τους συμπατριώτες και φίλους του χωριού, παρευρέθηκε και χαιρέτισε ο Δήμαρχος Γορτυνίας Ευστάθιος Κούλης.

Στο χαιρετισμό του αναφερόμενος στο βιβλίο που εκδόθηκε πρόσφατα με την επιμέλεια του Κέντρου Ερεύνης της Ελληνικής Λαογραφίας της Ακαδημίας Αθηνών, ο Δήμαρχος Γορτυνίας αρχικά συνεχάρη την συγγραφέα από το Ζυγοβίστι για την επιτυχή προσπάθεια της να διασωθεί το λαογραφικό υλικό του χειρόγραφου του Κέντρου Λαογραφίας με τίτλο «Το Ζυγοβίστι και η Λαογραφία του» καθώς το συνέλεξε στον τόπο καταγωγής της το 1975, ως νεαρή μετεκπαιδευόμενη νηπιαγωγός στο Μαράσλειο Διδασκαλείο Δημοτικής Εκπαίδευσης και το κατέθεσε στο Αρχείο του Κέντρου.

«Θα ήθελα να ευχαριστήσω από βάθους καρδιάς το μέλος της Αδελφότητας των Ζυγοβιστινών «Η Μεταμόρφωση» Χρυσάνθη Βλάχου, τον επιμελητή της έκδοσης του Κέντρου Λαογραφίας Παρασκευά Ποτηρόπουλο αλλά και τον Διευθύνοντα του Κέντρου Ευάγγελο Καραμανέ. Συγχαίρω όλους τους συντελεστές της εξαιρετικής αυτής πρωτοβουλίας που εργάστηκαν για ένα άρτιο αποτέλεσμα», ανέφερε ο κος Κούλης, τονίζοντας στην συνέχεια: «Το βιβλίο εμπλουτίζει την υφιστάμενη Γορτυνιακή βιβλιογραφία και καταφέρνει με αριστοτεχνικό τρόπο να ενώσει το χθές με το σήμερα, να ζωντανέψει μνήμες και να φωτίσει στοιχεία του παρελθόντος. Αποτελεί μια σημαντική και πολύτιμη πηγή γνώσης για τους νεότερους.

Ο Δήμος Γορτυνίας είναι και θα συνεχίσει να είναι αρωγός και συμπαραστάτης σε κάθε πρωτοβουλία που στοχεύει στην ανάπτυξη του τόπου μας και προάγει τον λαϊκό πολιτισμό και τις διαχρονικές αξίες του.», κατέληξε ο Δήμαρχος Γορτυνίας Ευστάθιος Κούλης.

Εκ του Δήμου Γορτυνίας